

В Бюро ЦК Компартии Белоруссии

Бюро ЦК КПБ на очередном заседании рассмотрело и в основном одобрило представленные правительством республики проекты Государственного плана экономического и социального развития Белорусской ССР и Государственного бюджета БССР на 1988 год. Поручено Совету Министров БССР внести проекты плана и бюджета на рассмотрение предстоящей сессии Верховного Совета Белорусской ССР.

При обсуждении плана указывалось, что его успешное выполнение во многом будет зависеть от результатов завершения нынешнего года. Бюро ЦК КПБ обязало министерства и ведомства республики, исполкомы Советов народных депутатов глубоко проанализировать итоги работы за истекший период года, принять действенные меры к преодолению отставания, допущенного отдельными отраслями, предприятиями, организациями, колхозами и совхозами, обеспечить безусловное выполнение заданий четвертого квартала и 1987 года в целом. Особое внимание обращено на своевременную и качественную подготовку народного хозяйства к работе в условиях полного хозрасчета и самофинансирования.

Госагропрому БССР и облисполкомам предложено активнее вести работу по увеличению производства и закупок сельскохозяйственной продукции, ускорению развития перерабатывающей промышленности, реализации заданий Продовольственной программы, улучшению снабжения населения продуктами питания.

Партийным комитетам и организациям поручено установить постоянный контроль за ходом реализации в каждом трудовом коллективе Программы социально-экономического развития, усилить требовательность к кадрам всех уровней за соблюдение плановой и договорной дисциплины.

На заседании Бюро ЦК КПБ заслушан отчет о работе первичной партийной организации Государственного русского драматического театра БССР

имени М. Горького по перестройке творческой деятельности коллектива в свете решений XXVII съезда КПСС.

Отмечено, что партийная организация театра проявляет постоянную заботу о благоприятном творческом и моральном климате в коллективе, расширении идейно-политического кругозора, повышении профессионального мастерства и общественной активности творческих работников.

Вместе с тем партийное бюро, руководство, художественный совет театра еще не добились серьезных изменений в качестве репертуара. Слабо ведется работа с авторами по созданию новых пьес, особенно на современную тему. Медленно решаются вопросы пополнения труппы профессионально подготовленными режиссерами и актерами.

Бюро ЦК КПБ обязало партийную организацию, руководство театра осуществить меры по дальнейшему улучшению идейно-политического воспитания кадров, повышению их профессионального мастерства, укреплению и развитию связей с трудовыми коллективами, воинами Советской Армии, студенческой и учащейся молодежью. Партийному бюро рекомендовано полнее учитывать в своей работе общественное мнение, предложения и замечания коммунистов, развивать критику и самокритику в коллективе, лучше контролировать исполнение принимаемых решений.

Бюро ЦК КПБ обсудило вопрос о задачах партийных комитетов республики по выполнению постановления ЦК КПСС «О перестройке системы политической и экономической учебы трудящихся». Утвержден план мероприятий по организационному, идейно-теоретическому, научно-методическому и информационному обеспечению политического образования и экономического всеобуча населения республики в свете новых требований.

На заседании Бюро ЦК КПБ рассмотрены некоторые другие вопросы партийной работы, экономического и социального развития республики.